



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10459期
农历癸卯年四月十六
星期六
2023年6月3日
6601234
烟台民意通热线

江成在督导调度夏季消费季系列活动筹备工作时强调

精心打造消费场景充分激发消费潜力

本报讯(YMG全媒体记者)6月2日上午,省委常委、市委书记江成到芝罘区、莱山区督导调度“参”入烟台、拥“鲍”大海夏季消费季系列活动筹备工作。他强调,要高标准、高质量做好组织筹备各项工作,精心打造消费场景,充分激发消费潜力。市委常委、副市长于胜涛,市委常委、秘书长于锋参加。

在旅游大世界码头、滨海广场,江成现场听取活动组织、场地布局、美化亮化、安

全保障、展区组展等情况,仔细询问各项工作实施进度,要求有关方面严之又严、实之又实地把牢每一个环节、抠准每一个细节,确保活动取得实实在在的成效。在烟台体育公园,江成实地察看海鲜美食不夜城筹备情况,详细了解场地修缮、摊位布点、设施配套等,叮嘱有关方面负责同志统筹做好人流疏导、车辆停放、食品安全、治安消防、电力保障、垃圾清运、极端天气应对等工作,全力提供优质安全、群众满意的消费

体验。

江成强调,此次夏季消费季活动举办层次高、规模范围大、时间跨度长。各级各部门要把办好消费季活动作为拉动文旅消费、展示城市形象的重要契机,切实扛牢责任,精心组织筹备,真正办出成效。要持续优化软硬件环境,全力维护市场秩序,健全完善基础设施,提升城市亮化、美化层次水平,打造便捷舒适的城市环境和赏心悦目的城市景观。要开展形式多样的促消费活

动,谋划推出一批夜间经济、首店经济、特色街区和“年轻态”“接地气”的消费场景,规划设计一批特色文旅路线,制作游客服务指南,开通旅游直达专线,持续掀起文旅消费热潮。要全面加强宣传推介,坚持线上与线下、传统媒体与新媒体、主流媒体与自媒体相结合,对消费季活动进行多角度、深层次的宣传报道,全方位展示我市优美环境、优势资源、优质产品,让更多游客了解烟台、关注烟台、来到烟台、爱上烟台。

2023 RCEP区域食品产业(烟台)博览会开幕 千家名企万种美食齐聚一堂



烟台文化旅游职业学院在展会现场举办“美食展演”。YMG全媒体记者 唐克 摄

场,也可以提前扫描二维码进行线上预约报名,在现场入口出示预约情况即可快速进入会场。

“本届RCEP食博会采用‘1+3+7’模式,通过举办配套会议和配套活动的形式,来满足不同人群、不同层次的供需要求。”烟台市会展业服务中心主任姜英松介绍。本届展会邀请了院士专家、商协会组织代表、食品行业领军企

业参会,围绕食品和预制菜产业,以主旨报告、案例分享等形式,解读政策标准、交流专家观点、分享实践成果、探讨食品和预制菜产业前沿技术和解决方案。展会活动丰富多样、精彩纷呈,融合政产学研观点,搭建了烟台市食品产业链及创新资源与海内外人才对接的桥梁和纽带,深化RCEP区域食品产业多元合作。

向幸福出发!

“婚礼主题巴士”亮相港城
引领低碳出行新时尚



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 实习生 魏忠淏 摄影报道)近日,一辆婚礼主题的17路公交车在滨海路上正式亮相,成为整条街最靓的“明星”。容量大、视野好的“婚礼巴士”,不仅符合了当下年轻人的个性需求,更引领了低碳环保出行的新时尚。

5月31日,烟台这辆“婚礼巴士”迎来了第一对新人。

新郎邹峰是烟台公交传媒公司的员工,对公交车有着特殊感情的他,与新娘高俊的初次相遇也是在17路公交车内,小小的公交车承载了二人诸多美好的回忆。

“‘爱在17’的寓意和我们的故事特别贴切,所以我们就想用公交车作为婚车,办一个独特又有意义的婚礼。”邹峰说,这种方式不仅节能环保,也满足了年轻人对婚礼时尚个性、安全实用的需求。高俊也觉得,双层巴士容量大,可以让亲朋好友都坐上来,一起感受这趟“爱的旅程”。

他们的想法得到了双方父母、公司领导、同事的大力支持。从车外新人照片的贴纸、车窗的喜字花,再到车内的气球、拉花等装饰,烟台公交巴士传媒的同事们精心布置,帮邹峰和高俊实现了这一梦想。

“确认过眼神,是我想要的婚车!”“这也太甜了!是个值得炫耀一辈子的婚礼!”婚礼当天,独具特色的双层巴士婚车行驶在港城的大街小巷,一路上“圈粉”无数,不少市民拿起手机记录下这甜蜜的时刻。“很多路人都微笑着向我们招手,对我们说‘新婚快乐’。”高俊说,作为烟台第一对使用“婚礼主题巴士”做婚车的新人,她觉得十分荣幸和自豪。

据悉,17路“婚礼主题巴士”系烟台公交史上首次推出,车身设计以及行驶线路,可以根据新人的要求来进行个性化定制,打造新人的专属婚车之旅。除了能够在公交车上欣赏沿途的烟台美景外,一辆双层巴士可以达到多辆轿车的运载量,从成本上来考量也更加节约。

601万元! 我市集中返还电信网络诈骗涉案资金

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)6月2日上午,烟台市政府新闻办举行新闻发布会,通报2023年以来全市打击治理电信网络诈骗犯罪工作举措和成效。会上同步举行打击治理电信网络诈骗犯罪涉案资金集中返还仪式,集中返还涉案资金总计601万元。

据烟台市打击治理电信网络新型违法犯罪联席会议召集人、烟台市公安局党委委员、副局长李伟介绍,今年以来,烟台市各级各有关部门严打、严防、严管电信

网络诈骗犯罪,持续加大侦查打击和人员管控力度,截至目前,共破获电信网络诈骗案件1185起,同比上升203.07%,抓获犯罪嫌疑人1209名,同比上升75.98%。

今年以来,烟台共计发现和管控涉诈高危风险人员2500多人,封堵高危账户2.3万余个,打掉本地洗钱团伙19个,捣毁电话诈骗窝点30余个,抓获两卡嫌疑人及其组织者400余名,对84名违法人员予以行政处罚。3月份根据线索抓获购买黄金洗钱犯罪人员30人,现场缴获涉案资金

220多万元,黄金3.1公斤,购物卡价值100多万元,对不法分子形成了强大震慑,有效压缩了“两卡”犯罪团伙的生存空间。

今年以来,烟台共处置涉诈预警信息71.5万条,止付涉案资金1.26亿元,冻结涉案资金2.92亿元,通过预警劝阻为群众避免和挽回财产损失3.9亿元。

